



东体竞彩视角

# 大黄蜂主场延续不俗表现

今天我们选择1场法乙、1场德甲和1场法甲比赛进行推荐。

周五003 10月19日 02:00  
法乙 圣旺红星 VS 卡昂  
推荐:平/负

法乙9轮过后,两队战绩同样是2胜1平5负,都徘徊在保级区附近。此番交锋,双方都期待能从对手身上取得分数。

圣旺红星也是法国一支老牌球队了,只是近年来一直混迹于丙级联赛,本赛季终于以法丙冠军的身份重返法乙。他们的开局还算不错,在首轮客场0比3负于亚眠后,主场1比0赢下阿雅克肖,客场4比3爆冷击败甘冈。但在那之后,圣旺红星最近5轮的成绩只有1平4负。最近2个主场0比3输给拉瓦勒,1比3负于巴黎FC。赛季3个主场1胜2负且只进2球。

卡昂上个赛季排名第六,只比参加升级附加赛的第五名巴黎FC少1分。但本赛季他们的开局并不理想,只在主场一球小胜阿雅克肖和亚眠,3个客场0比1输给波城,1比3的同样

比分不敌格勒诺布尔和甘冈。要知道,上赛季这支球队主场胜率排名联赛第三,就是因为客场成绩糟糕才居第六。

此番市场在卡昂0.25和0之间徘徊,参考客胜数据在2.40左右,主流机构对于主胜数据有所分歧,2.7-2.8区间并不算友好。综合考虑两队的实力,建议支持卡昂客场全身而退。

周五004 10月19日 02:30  
德甲 多特蒙德 VS 圣保利  
推荐:让球胜/平

国际比赛日结束,五大联赛首先进行的是德甲比赛,由多特蒙德主场迎战升班马圣保利,此前表现不俗的“大黄蜂”能否如愿在主场再取一场大胜?

虽然德甲6轮3胜1平2负的多特只排名第七,但他们本赛季的主场成绩让人惊艳。联赛三个主场均两球优势击败了法兰克福、海登海姆和波鸿,最近一个主场则是欧冠中7比1横扫凯尔特人。近20个联赛主场多特赢下13场,其中只有三次是一球小胜,

其他比赛至少净胜两球。

圣保利升级后表现平平,1胜1平4负位列倒数第四。不过,他们取分的两场比赛都是爆冷——主场0比0逼平莱比锡红牛,客场3比0大胜弗赖堡。只是,主场0比2负于海登海姆,0比3不敌美因茨以及客场接连不敌柏林联合、奥格斯堡,暴露出了这支球队不少的问题。除了取胜的那场比赛,圣保利5轮联赛只打进一球,进攻端表现堪忧。

此役市场给出多特1.5让步,且还有进一步提升的趋势。参考主胜数据低于1.30。以两队的实力和本赛季表现来看,多特还是有希望在主场取得大胜的。

周五005 10月19日 02:45  
法甲 摩纳哥 VS 里尔  
推荐:胜

法甲7轮过后,摩纳哥已经坐上了头把交椅。此番主场面对劲敌里尔,摩纳哥能否战而胜之保住自己的位置?

在姆巴佩出走后,法甲的冠军争

夺似乎有了重燃悬念的兆头。7轮过后,包括大巴黎在内有3支球队保持不败,其中摩纳哥6胜1平领跑积分榜。6场胜利不乏客场2比击败里昂、2比1赢下雷恩这样颇具含金量的比赛,只是主场一球小胜圣埃蒂安、蒙彼利埃,3比1击败升班马勒阿弗尔以及被朗斯逼平还是显得不够有统治力。

里尔上赛季排名第四表现没有达到预期,本赛季虽然淘汰了费内巴切打进欧冠,且还在主场大爆冷门击败了皇马,但他们在客场的表现却不够理想。新赛季6个客场2胜4负,击败了里斯本竞技,联赛中输给了圣埃蒂安。

这场比赛市场给出摩纳哥0.5让步,参考主胜数据稳定在1.95左右。摩纳哥保持了联赛连续12个主场对阵里尔5胜7平的不败战绩。此番在“续费榜首体验卡”的刺激下,我们单选显然应该将摩纳哥取胜看做第一落脚点。

·李木子·

## 大乐透 第24120期

开奖结果:04 12 17 23 27+02 08

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	7	9594830
追加	1	7675864
二等奖	146	82997
追加	55	66397
三等奖	293	10000
四等奖	912	3000
五等奖	17493	300
六等奖	22104	200
七等奖	42098	100
八等奖	705582	15
九等奖	7161286	5

奖池积累数为921780534.30元

## 排列3 第24277期

开奖号码: 6 2 3

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	20636	1040
组选3	0	346
组选6	53887	173

## 排列5 第24277期

开奖号码: 6 2 3 6 4

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	149	100000

### 上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

### 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

### 中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

## 2024体彩公益金资助项目宣传典型案例公布

近日,国家体育总局发布了《体育总局办公厅关于公布2024年体育彩票公益金资助项目宣传典型案例的通知》,公布了28个2024年体育彩票公益金资助项目宣传典型案例。

这些来自全国各地的宣传案例符合活动开展效果好、人群触达广泛、有突出的宣传特色、活动覆盖区域广和能形成可复制的模式等条件,具备了良好的体育彩票公益金宣传作用。有助于各地充分认识体育彩票公益金宣传工作的重要意义,认真学习借鉴典型案例的好经验、好做法,进一步加强体育彩票公益金资助项目宣传,提高体育彩票公益金使用透明度,引导社会关注体育彩票贡献,展现成效,提升公信。

为持续开展体育彩票公益金资助项目宣传示范,鼓励、引导、规范体育彩票公益金资助项目实施单位更好开展体育彩票公益金宣传,2024年7月,

体育总局开展了2024年度体育彩票公益金资助项目案例征集遴选工作,共收到25个省(区、市)体育行政部门91个案例,涵盖群众体育、竞技体育、青少年体育和其他等四个方面的体育场地设施建设、体育健身器材购置、全民健身活动、青少年体育活动、群众体育组织建设、竞技体育赛事和训练保障、体育科研宣传活动和项目等共八种类型。

在这些项目中,体育场地设施建设包括“活力绽放 健康启航”甘肃成县东河体育公园(甘肃)、山西省社区全民健身中心(山西)、黄山市歙州紫阳路中国体育彩票主题公园(安徽)等三项。

全民健身活动包括“体彩杯”天津市市民运动会(天津)、第七届广西万村篮球赛暨广西社区运动会(广西)、“中国体育彩票”全国新年登高健身大会暨江西省迎新年群众户外登高节活

动(江西)、“百千万”省级全民健身系列赛事活动(湖北)、吉林省“一市一品”体育精品赛事(吉林)、公益体彩助力办好上海市运动会(上海)、湖南省第五届社区运动会(湖南)、中国体育彩票“五人制业余足球赛”活动(云南)、陕西省首届三人篮球联赛(陕西)等九项。

青少年体育活动包括“中国体育彩票杯”青少年锦标赛(内蒙古)、以棒球为“媒”,体育彩票公益金助力闽台交流合作(福建)、“中国体育彩票”2023年北京市体育传统项目学校系列比赛(北京)、2023—2024年度“奔跑吧·少年”伊春市青少年冰雪赛事(黑龙江)、用好体彩公益金助力青少年冰雪蓬勃发展(辽宁)、体彩公益金播种安徽青少年足球新希望(安徽)等六项。

竞技体育赛事和训练保障包括中国体育彩票·粤港澳大湾区系列赛事

(广东)、环青海湖国际公路自行车赛(青海)、“中国体育彩票杯”北京市第二届冬季运动会(北京)、重庆马拉松——十年蝶变打造亿级消费新场景(重庆)、2024宁夏银川马拉松赛(宁夏)等五项。

体育科研宣传活动包括体质测试黔中行(贵州)、利用科研资源优势服务群众一体化(新疆)等两项;其他项目类型包括用好体彩公益金,构建体卫融合惠民服务体系(江苏)、彩票公益金不断赋能沂源革命老区乡村振兴(山东)等两项。

众所周知,体育彩票事业已日益成为推动体育事业和社会公益事业发展的重要一环,每年在全国范围内,众多体彩公益金资助的体育活动、体育设施建设以及民生项目如雨后春笋般涌现,惠及城乡社区,为万千民众带来福祉。让公益金项目“发声”,成为当前亟待解决的重要课题。

# 大乐透套餐票

## 幸运打包带回家

18元套餐

【单式5+2】x 6  
【复式5+3】x 1

28元套餐

【单式5+2】x 8  
【复式6+2】x 1

58元套餐

【单式5+2】x 8  
【复式7+2】x 1

88元套餐

【单式5+2】x 5  
【复式7+2】x 1  
【复式6+3】x 1